
く避難場所について〉

避難場所・避難所について

知らない

備書について

わから

ない
4%

してい

ない
37%

して
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59%

〈防災訓練について〉

今年、参加したか

参加

56%

不参加

44%

避難方法について

ある
76%

わから

ない

家族との連絡方法について

決めて

いる

62%

来年の参加は

く意見〉

次は防災訓練に参加したい(10代)         今日は、捻挫の手当てを教わりありがとうございました(60代 )

防災について意識が薄れて来たような気がします(60代)避難訓練に参加したい(10代 )

次も防災訓練に参加したい(10代)         足が悪いので車でもよいか知りたい(70代 )

歩行者用のスロープ等が避難経路にない(30代)   東南海地震に備えたい(70代 )
捻挫をした時の対処法が勉強になりました(40代)  訓練にもつと参加が必要あり(70代 )
紙の笛はすごいと思いました(40代)        お世話になります(30代以上)

全戸参加が望ましい。するべき方法を考えてください(50代 )

身近なもので明りを取ることを知りました(60代 )


